

## Milí studenti,

v týdnu od 17.-23. září 2022 se společně vydáme do severozápadní části Rumunska, do hor Muntii Apuseni. Téměř každý den se budeme přesouvat a budeme spát ve čtyřech malých kempech, jelikož najít hromadné ubytování pro skupiny je v dané oblasti stále problémem.

## PROGRAM

- 17.9. odjezd ve 20:00, sraz na parkovišti u Bobycentra (N 49°12.74745', E 16°36.62287'), cesta autobusem přes noc
- 18.9. Cluj-Napoca (prohlídka města)  
spaní: camp Colina Cluj
- 19.9. Salina Turda (prohlídka solných dolů) + soutěska Turda (8 km výlet)  
spaní: Camp Cheile Turzii
- 20.9. přejezd na biosferickou rezervaci Scarita – příchod do kempu (15 km)  
spaní: camp Tara Nomada – Ocolis
- 21.9. Posaga de Jos – Rimetea (15 km), návštěva etnografického muzea atd.  
spaní: camp Tara Nomada – Ocolis
- 22.9. Scarisoara (ledovcová jeskyně, 8 km výlet) + Baile Felix – termální lázně  
spaní: camp Oradea
- 23.9. brzký ranní výjezd směr Brno, příjezd cca do 18:00 (zde je to pouze odhad, vše dle aktuální čekací doby na Rumunsko-Maďarských hranicích)

## Co si vzít s sebou:

**Stan, karimatku a spacák.** Počítejte s tím, že jedeme do horské oblasti v polovině září, tudíž teploty mohou být přes noc nižší. Doporučujeme vzít teplý spacák a teplejší oblečení na večer. Teplé oblečení bude potřeba i na návštěvu solných dolů v Turdě a do ledovcové jeskyně Scarisoara, kde se teplota může pohybovat až pod nulou!

Kromě toho si vezměte dobrou a vyzkoušenou turistickou obuv (+ doporučujeme náhradní obuv) + nezbytné je opatření proti dešti (pláštěnka).

Doporučujeme také trekové hole (vhodné jsou jak na turistiku, tak mohou dobře posloužit také proti pasteveckým psům). Dále přibalte plavky a pokud jste hudebníci, vítané jsou hudební nástroje k večernímu posezení.

Nezapomeňte si vzít léky, které běžně užíváte, a nejnnutnější lékárníčku.

## Stravování:

**Ve vlastní režii po celou dobu pobytu.** S výjimkou spaní v kempu v Ocolisi (2 noci), kde nám uvaří rumunští sousedé dvakrát večeri. V blízkosti ostatních kempů budou případně také možnosti, kam zajít na jídlo (hlavně Cluj a Oradea). Částečně bude možné zásoby doplnit v Cluji, Oradei. Předpokládáme, že bude možné každý den doplnit potravinové zásoby, ale většinou se bude jednat pouze o lokální občůdky s menším sortimentem.

Je vhodné vzít si vlastní malý vaříč. Nutné je si vzít **vlastní misku nebo ešus na jídlo**, kvůli večeri v Ocolisi. Jelikož jedeme do jiné země, a ne všechny potraviny nebo voda vám mohou sednout, tak je dobré vzít si do vlastní lékárníčky černé uhlí, Endiaron nebo probiotika. Můžete si vzít i dezinfekci do vody. Vodu bude většinou možné dokoupit v obchodech balenou a v kempech by s ní problém být neměl.

**Pojištění:**

Připojištění do zahraničí si každý zařizuje sám. Doporučujeme např. pojištění k ISICU, které platí po celý rok.

**Kapesné:**

Nezapomeňte si vzít vlastní kapesné. Doporučujeme vzít si primárně hotovost (EUR nebo LEI). Peníze bude možné vyměnit na hranicích nebo v Cluji. Mohlo by vám stačit vyměnit mezi 30-50 EUR. 22.9. jsou na programu termální lázně Baile Felix, zde je vstup dobrovolný a vstupné je 50 lei (hradí si každý sám). Ostatní vstupy jsou hrazeny z vybraných peněz.